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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Vse kaže, da dobropremišljeai in 

proti državnozborski večini pripravljeni koraki naučnega 
ministra Gautscha, Taaffejevi vladi prizadevajo velike 
preglavice. To tudi zna biti vzrok, da se še danes iz 
poluradnih krogov trdi, da vlada še ni sklenila, kedaj 
sklicati državni zbor. Zdaj pa je uže toliko gotovo, da 
ta mesec nikakor ne in tudi takoj začetkom oktobra ne. 
S tem pa se bode čas za zborovanje deželnih zborov 
zopet odrinil prav v drugo leto in tako bodo dežele vse 
iu pa države prestopile v novo leto, ne da bi bile pre
skrbele za svoje redno gospodarstvo potrebne proračune 
in sklenile v zalaganje stroškov potrebnih naklad. 

Državni zbor je toraj sedaj še daleč v ozadji. Po
zornost obrača se sedaj vedno bolj še naši vnanji poli
tiki, v prvi vrsti razmeram našim z Nemško in Rusko. 

Češka. — Volitve v onih nemških okrajih, za ka
tere so deželni poslanci zgubili svoja poslanstva zarad 
izstopa iz češkega deželnega zbora, pričele so se vršiti 
in kmetijske občine volile so vse pristaše levičarske 
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stranke. Eo sam priporočenih od kolovodjev levičarske 
stranke ni bil izvoljen, temveč prosto postavljen kandi
dat, toda, kakor časniki poročajo, izjavil se je tudi ta, 
da ne vstopi v češki deželni zbor, temveč se pridruži 
vsem ostalim nemškim kujavcem. 

Med tem vršila se je tudi državnozborska namestilna 
volitev v praškem starem mestu, ki je postala potrebna 
po odpovedi nezadovoljnega tovarnarja Bromovskega. — 
Znano je, da je želel ta voljen biti v enega odsekov sa 
pogodbo z Ogersko, pa v klubu češkem ni prodrl, ker 
ga kot tovarnarja za stroje niso smatrali za po vsem 
nepristranskega. To je bilo prvo žaljenje. Drugič in 
še hujše pa se je čutil žaljenega, ko je predsednik 
Smolka dr. Vašaty-u odvzel besedo, ko je govoril o pu
škah repetirkah. Po tej dogodbi je takoj mandat od
ložil. — Za namestilno volitev priporočal je narodni 
klub češki nekega dr. Eiserta; Mladočehi so temu na
sproti stavili nekega dr. Blažeka, ki je s pomočjo nem
ških glasov tudi zmagal za nekaj glasov pri sploh slabi 
vdeJežbi volilcev. — Vsled tega Mladočehom še bolj 
raste greben, — Nemci pa si od veselja roke mencajo. 
— Dr. Rieger obiskal je zadnji čas več svojih tovarišev 
z državnega zbora in ko je čul, da je zopet grof Taaffe 
na tamošnji svoji grajščini Elischau, obiskal ga je tam 
in je pri njem ostal, kakor časniki poročajo, od dopo-
ludnevoe ure do 5. ure popoludne. O čem sta se raz-
govarjala državnika, ni težko uganiti, ali bo pa razgo-
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vor imel tudi dejanskega političnega vspeha; o tem se 
bodemo kmalu mogli prepričati po piščalki, na katero 
bode piskal minister Gautsch. 

Ogerska. — Potovanje cesarjevo po deželi je 
povsod sijajno, — madjarski časniki se ve, da si pri
zadevajo vsako cesarjevo besedo, katero tako in tako 
pripravljajo tamošnji vladni krogi, obračati kot vodo 
na madjarski mlin. — Madjari spomnili so si tudi še 
drugo : V Krakovem priredbi so Poljci razstavo svojih 
narodnih umotvorov, in kakor naravno delajo na to, da bi 
bila zelo obiskana. Madjari, ki so z večino poljskih poli
tikov v lepem soglasji glede sovraštva zoper Ruse ter 
so to priliko imeli pokazati v zadnjem času, sklenili 
so, da so poljskim politikom prikupijo, v Krakovo 
napraviti z Buda-Pešta skupno obiskovauje krakovske 
razstave. To prizadeva našim levičarjem velikansko 
veselje, ker že sanjarijo o nemško-poljsko-madjarski 
zvezi zoper Slovane. — No, Čehi so bili svoj čas tudi 
o peštanski razstavi, bili so tudi sijajno sprejeti, so 
se tudi bratili, pa — taki shodi poravnajo k večjem 
osobna nasprotja, širijo znanje, pa nasprotnih interesov 
vendar nikdar ne morejo poravnati. 

Hrvatska — Deželni zbor razpravlja adreso 
svojo kot odgovor na kraljevski razpis po načrtu po
ročevalca Miskatovič-a, v kateri se, naravno, v zvezde 
kuje sedanja madjarska vlada, o žaljenji pogodbe, ka
tera je brez vspeha skušala poravnati regnikolarna 
deputacija, pa ni v adresi ne besedice ne. 

Pravda zoper dr. Davida S t a r č e v i č a , zarad 
goljufije je dognana. Zatoženec obsojen je na šest let 
teške ječe, Ivan Starčevič na dve leti zarad sodelovanja 
pri zločinu goljufije. Oba zgubita akademično do
stojanstvo. 

„Agr. Tagblatt" glasilo zmerne opozicije prerokuje, 
da se bode vladna stranka deželnega zbora razprla, 
ker ne morejo vsi njeni členi hoditi na peštanski 
državni zbor po »štipendije". 

Nemška. — Cesar podal se je s spremstvom ven
darle v Stettin in sedaj celo glasilo Bismarkovo „N. D. 
Allg. Ztg." ne taji več, da je mogoče, da se tam 
snideta nemški cesar in pa Ruski car. 

Posredovanje o Bolgarskem vprašanji je Bismark 
odklonil. 

O izidu francoske vojne mobilizacije za poskušnjo 
si celo nemški listi ne morejo kaj, da priznajo, da se 
je preskušnja vršila gladko, brez zaprek in brez upora 
od strani prebivalstva. Nemški listi zato kličejo: Bo
dimo se pozornejši. 

Bolgarska. — Videti je, da se bodo spolnile be
sede znanega našega politika, da ima bolgarska naj
nevarnejšega svojega nasprotnika v lastni sredi — 
Zasedni stan je bil preklican pa v tistem trenutku za
čeli so se prikazovati nasprotniki sedanje vlade, 
kakor gobe po dežji. — Tudi vladi nasprotni časniki 
začeli so zopet izhajati in glasilo Karavel-ovo pravi 
v daljšem članku, da volitev princa Coburškega ni 
postavna in kliče k odločnem volilnem boju in sklepa 
s klicom: „Proč z junaki palice in z uzorpatorji pravic 
in volji narodove"! 

Tudi z eksarhom Josipom je vlada prišla v glasno 
nasprotje, zato ker se brani metropolitu Clement-u 
naročiti, da naj podpira sedanjo vlado. — Nekateri 
časniki so celo trdili, da je vlada eksarha že odstavila, 
pa to ni tako, ker vladi ta pravica ne pristaja; žuga 
pa vlada, da ga za okrožje Bolgarske ne bode priznala 
kot cerkvenega načelnika. 

Včeraj priredili so pristaši kneževi v Sofiji ljudski 
shod; ki je knezu živijo klical, pri tiskarni glasila 
Karavel-ovega pa so okna pobili. 


